

مقام‌های انتخاباتی آمریکا هر گونه دستکاری یا تقلب را رد کردند
ترامپ: ۲۰۷ میلیون رأی مرا حذف کرده‌اند!

رئیس‌جمهور آمریکا در ادامه توثیتهایش درباره ادعای وقوع تقلب در انتخابات این کشور مدعی شد که سیستم رای گیری ۲۰۷ میلیون رأی او را پاک کرده است. دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا در توثیتی نوشت: سیستم رای گیری دامینون ۲۰۷ رأی به ترامپ را در سراسر کشور پاک کرده است. تحلیل داده هان نشان می‌دهند در پنسیلوانیا ۲۲۱۰۰۰ رأی از ترامپ به بایدن تغییر پیدا است. ۹۴۱۰۰۰ رأی به ترامپ پاک شد. ایالت‌هایی که از سیستم های رای گیری دامینون استفاده کردند ۴۳۵۰۰۰ رأی را از ترامپ به بایدن تغییر دادند. سیستم دامینون یک سیستم ثبت آرا و برگرفته از نام یک شرکت آمریکایی فعال در زمینه فروش سخت‌افزارها و نرم‌افزارهای مربوط به رای‌دهی الکترونیکی است که ترامپ مدعی است ۲۰۷ میلیون رأی او را حذف کرده است. ترامپ همچنین در جدیدترین توثیتش نوشت: ایالت‌های زیر سوال رفته باید فوراً باید در ردیف ایالت‌های محل پیروزی ترامپ قرار بگیرند. بایدن پیروز نشد، او با اختلاف زیاد شکست خورد. ترامپ پیشتر نیز در توثیتی نوشت که فاصله آرایش با بایدن در ایالت آریزونا از ۲۰۰۰۰۰ به ۱۰۰۰۰۰ رأی کاهش آریزونا از باز شماری کنیم به آسانی در این ایالت پیروز خواهیم شد. ترامپ مدعی شد که آرایش به اکنون به عدد ۷۳ میلیون رسیده است. او همچنین در توثیت دیگری به رسانه فاکس نیوز که قبلاً رسانه محبوبش بود حمله کرده و وضعیت اقبال مردم به این رسانه را بد خواند.



در این راستا و کمی پس از ادعای جدید ترامپ مبنی بر حذف ۲۰۷ میلیون رأی او، خبرگزاری فرانسه گزارش داد که مقامهای انتخاباتی ایالتی و فدرال آمریکا تاکید کردند هیچ سند و مدرکی در خصوص تغییر دادن یا باز بین بردن آرای انتخابات ریاست جمهوری این کشور و یا تقلب در سیستم رای گیری این انتخابات وجود ندارد. مقامهای مسئول امنیت انتخابات در سراسر آمریکا، ادعاهای مطرح شده از سوی رئیس‌جمهور و جمهوریخواهان این کشور مبنی بر اینکه تقلب انتخاباتی و از بین بردن آرای دونالد ترامپ منجر به شکست او از جو بایدن در انتخابات چند روز پیش شد را به صورت واضح و مستقیم رد کردند. آنها در بیانیه‌ای گفتند: انتخابات سوم نوامبر امن ترین انتخابات تاریخ آمریکا بود. این مقامها تاکید کردند: سند و مدرکی دال بر حذف، تغییر یا از بین بردن آرا از طریق هیچ یک از سیستم‌های رای گیری و یا در خطر بودن آنها وجود ندارد. در ادامه این بیانیه آمده است: ما می‌دانیم ادعاهای بی اساس فراوان و موقعیتهای اشاعه اطلاعات دروغ درباره فرآیند انتخابات ما وجود دارند اما ما می‌توانیم به شما اطمینان دهیم نهایت اعتماد را به امنیت و تمامیت انتخاباتمان داریم و شما نیز باید اینچنین باشید. این بیانیه از سوی شورای هماهنگی دولتی زیرساخت انتخابات آمریکا، یک گروه فراگیر دولتی - خصوصی و زیر مجموعه یک نهاد امنیت انتخابات فدرال تحت عنوان آژانس امنیت زیرساخت و امنیت سایبری آمریکا (CISA) منتشر شد. این بیانیه از سوی سران انجمن ملی مدیران انتخاباتی ایالتی و انجمن ملی وزیران امور داخلی ایالت (مقامهای مدیریت کننده انتخابات در سطح ایالتی) و همچنین رئیس کمیسیون کمک انتخاباتی ایالات متحده آمریکا امضا شد و ساعتی پس از ادعای ترامپ منتشر شد.

اخیراً شرکت تولید کننده نرم‌افزار ثبت رای دامینون و همینطور وزارت امور داخلی ایالت پنسیلوانیا ادعاهای ترامپ در خصوص تقلب در آرا در این ایالت و از طریق این نرم‌افزار رد کردند. در عین حال گزارش شد که ترامپ ممکن است کریس کربز، رئیس CISA که با هر گونه ادعای بی اساس تقلب انتخاباتی مقابله کرده، اخراج کند.

اجرای دو عملیات تروریستی علیه منافع عربستان با مسئولیت داعش

پیام تهدید به سلف ناصالح!



شیراز گلزاری

اوایل آبان ماه بود که امانوئل مکررون، رئیس‌جمهوری فرانسه با حمایت از باز نشر کاریکاتورهای توهین آمیز به پیامبر اسلام (ص) توسط نشریه شارلی ابدو، غیرمستقیم کبریت بر انبار باروت «تکفیر و ترور» زد و بلافاصله چند روز بعد (پنجشنبه هشتم آبان) چندین عملیات انفرادی در اقصی نقاط فرانسه اجرا شد.

این عملیات‌ها که به نوعی شهروندان فرانسوی را مورد هدف قرار داد، عمدتاً با حمله توسط یک مهاجم مسلح به چاقو انجام شد و در یکی از آنها هم سلاح گرم استفاده شد که باعث تزیق یکباره وحشت به قاره سبز شد. همه دنیا و به خصوص دادستان و پلیس ضد تروریسم فرانسه در حال تحقیقات و اظهار نظرهای متعدد بودند که یکباره خبر دیگری، کل اروپا (به خصوص اروپای غربی و شمالی) را تکان داد. تنها چند ساعت مانده بود به برگزاری انتخابات ریاست جمهوری آمریکا که رسانه‌های اروپایی گزارش دادند شامگاه دوشنبه (دوم نوامبر) در پی

انجام یک حمله تروریستی در وین (پایتخت اتریش) پنج تن از جمله مهاجم این حمله کشته و ۱۷ تن هم به شدت زخمی شدند. ساعاتی بعد از انتشار این خبر، سیاستین کورنر، صدراعظم اتریش در کمال ناباوری در واکنش به این حمله، تایید کرد که یک اقدام تروریستی رخ داده و مسئول آن را یک «اسلامگرای تندرو» دانست. در آن هنگام همه دنیا به این فکر می‌کردند که آیا پای داعش به این ماجرا باز خواهد شد یا خیر؟ هیچکس جواب سوال‌ها را نمی‌دانست. فرانسوی‌ها دست داشتن داعش در حملاتی که در کشورشان انجام شده بود را تایید نکردند اما در اتریش این ماجرا به سرعت تغییر ماهیت داد و داعش مسئولیت حمله در وین را به عهده گرفت.

عضو اتحادیه اروپا هم دست به کار شدند تا این تهدید را در نطفه خفه کنند. به عنوان مثال ساعتی پس از حمله وین، پلیس آلمان و نیروهای واحد ضد تروریسم این کشور روز به خانه و محل کار چهار مرد در شهرهای «کاسل» و «پینه برگ» در نزدیکی هامبورگ پورش بردند و معتقد بودند که این افراد با مهاجم در ارتباط هستند. کمی بعد هم ایزابل گرابر، سخنگوی سرویس اطلاعاتی سوئیس اعلام کرد که در حال همکاری با هم‌تایان اتریشی خود برای بررسی سرخ‌هایی از ارتباط مهاجمان با اتباع سوئیس است. در فرانسه هم مقامات اطلاعاتی این کشور اعلام کردند که در حال همکاری با وین در جهت رصد افرادی هستند که بیم آن می‌رود به عنوان اعضای احتمالی یک شبکه تروریستی، مظنون به ارتباط با حملات اخیر در سطح اروپا باشند. این به هم پیوستگی امنیتی و اطلاعاتی در اروپا و همکاری‌های چند جانبه در قاره سبز، نشان می‌دهد که اروپایی‌ها به دلیل وجود پیمان شنغن و همچنین وجود دستورالعمل‌های همکاری‌های مشترک امنیتی، به راحتی می‌توانند

عامل حمله در اتریش یک جوان متولد اتریش با ریشه مقدونیه‌ای بود. اما مساله اینجاست که در اتریش، صرفاً یک حمله تروریستی رخ نداد، بلکه حداقل شش حمله در وین به وقوع پیوست و اتفاقاً حملات در نزدیکی اماکن مسیحیان و یهودی‌ها صورت گرفت

خود را از یک بحران نجات دهند یا حداقل محیط را برای مابقی تیم اقدام‌های تروریستی رمز کنند اما واقعیت این است که حملات فرانسه و اتریش گویای پیچیدگی‌های متعدد است. به عنوان مثال کارل نهارم، وزیر کشور اتریش اعلام کرده که عامل عملیات وین، در ژوئیه گذشته تلاش داشته از فروشگاه‌های براتیسلاوا، پایتخت اسلواکی اسلحه و مهمات تهیه کند که از سوی مقامات اسلواکی شناسایی و به مقامات اتریش گزارش می‌شود؛ اما هیچ اتفاقی در قبال او رخ نداده است. همین مساله باعث شده تا رئیس آژانس منطقه‌ای ضد تروریسم وین از سمت خود برکنار

و چند مقام دیگر دخیل در تیم تحقیق جابه‌جا شوند. این خلأهای امنیتی برای اروپا بسیار خطرناک است و حتی احتمال می‌رود که در این ساختار، رخنه‌های امنیتی صورت گرفته باشد.

یورش به منافع ریاض!
بدون تردید حمله در خاک فرانسه یا اتریش را باید محصول ضدیّت مکرون و برخی دیگر از سیاستمداران اروپایی با دین اسلام دانست که به نظرم تحلیل این رویکرد هم مستلزم زمان کافی است؛ چرا که اینگونه سخن گفتن (آن هم از سوی سیاستمداران اروپایی و غربی) از روی قصور نیست، بلکه پشت پرده‌های بسیار زیادی در این میان وجود دارد.

فارغ از این ماجراها، حملات روز چهارشنبه و پنجشنبه داعش به منافع عربستان در خاک این کشور و هلند، پرونده جدیدی است که نشان می‌دهد این داستان به راحتی و در کوتاه مدت حل و فصل نخواهد شد. بر اساس مستندات موجود، روز چهارشنبه انفجاری در مقبره غیر مسلمانان در جده روی داده که چهار زخمی بر جای گذاشته است. این حمله در مراسم بزرگداشت توافق آتش‌بس ۱۱ نوامبر ۱۹۱۸ که به اتمام جنگ جهانی اول منجر شد، رخ داد که در آن سرکنسول‌های کشورهای مختلف و به خصوص سرکنسول فرانسه در جده هم حضور داشته است و گفته شده در میان زخمی‌ها، افسر امنیتی کنسولگری یونان هم وجود دارد.

در راستای این اقدام، روز پنجشنبه (۲۲ آبان)، پلیس هلند اعلام کرد که ساعت شش صبح به وقت محلی چندین گلوله به ساختمان سفارت سعودی در شهر لاهه شلیک شده، اما کسی در این جریان آسیب ندیده است. بر اساس گزارش رسانه‌های محلی لاهه، تعداد گلوله‌های شلیک شده چیزی حدود ۱۰ تا ۱۵ تیر بوده است اما هنوز اخبار تکمیلی در مورد این حادثه منتشر نشده است. مساله مهم اینجاست که عملیات اجرا شده در قبرستان غیر مسلمانان

اوایل آبانماه و چند ساعت پس از حملات فرانسه، کنسولگری پاریس در جده مورد حمله قرار گرفت و حلال ریاض که خود موسس و ترویج دهنده «سلفیت جهادی» است، در کمتر از ۲۰ روز دوباره آماج حمله قرار گرفته است

واقع در جده توسط داعش به عهده گرفته شده است، اما در مورد لاهه هنوز هیچ خبری منتشر نشده. اوضاع در عربستان به حدی به هم ریخته و انتقاداتها از مقامات امنیتی و دستگاه اطلاعاتی این کشور به حدی اوج گرفته که «محمد بن سلمان» ولیعهد عربستان سعودی نسبت به این ماجرا و حمله به ساختمان کنسولگری عربستان در لاهه واکنش نشان داده و اعلام کرده هر کس بخواند دست به عملیات تروریستی بزند و از اظهاراتی برای تحریک به انزجار استفاده کند، مجازات سخت و بسیار دردناکی در انتظارش است.

بخش مهم سخنان او زمانی آشکار شد که گفت: «ما امیدواریم جهان از تحقیر ادیان و حمله به شخصیت‌های مذهبی و ملی تحت شعار آزادی بیان دست بردارد؛ چرا که زمینه خوبی را برای تندروی و تروریسم فراهم می‌کند». این اظهارات به خوبی نشان می‌دهد که سعودی‌ها از ناحیه داعش و سایر جریان‌های بنیادگرای افراطی، احساس خطر می‌کنند؛ چرا که دقیقاً اوایل آبانماه و چند ساعت پس از حملات فرانسه، کنسولگری فرانسه در جده مورد حمله قرار گرفت و حلال ریاض که خود موسس و ترویج دهنده «سلفیت جهادی» است، در کمتر از ۲۰ روز دوباره آماج حمله قرار گرفته است. بدون شک که داعش در حال مخاپره پیام تهدید به سلف ناصالح خود است؛ چرا که این جریان بارها سعودی‌ها را به تسامح با آنچه که داعش «صلیبیون» می‌نامد، متهم کرده است.

خبر

اختصاص منزل مسکونی به تعداد همسران در امارات!



کمیسیون امور اسلامی و اوقاف پارلمان امارات در حال تدوین طرحی است که به هر اماراتی به اندازه تعداد همسران اماراتی‌اش منزل مسکونی واگذار شود. به نوشته روزنامه البیان، این طرح قرار است به صورت پیشنهاد در صحن مجلس ملی اتحادی (پارلمان) امارات آورده شود تا هر اماراتی به تعداد همسران اماراتی که اختیار می‌کند و حداکثر تا سه همسر، منزل جداگانه از دولت دریافت کند. پیشنهاد مذکور جنجال بزرگی در شبکه‌های اجتماعی به پا کرد و مخالفان این طرح را به جان پارلمان انداخت. مخالفان این طرح می‌گویند جوانان مجردی که برای ازدواج نیازمند مسکن هستند در اولویت اختصاص مسکن قرار دارند و با این اقدام، مسکن‌هایی که به منظور افزایش آمار ازدواج در نظر گرفته شده به افرادی خواهد رسید که به دنبال چند همسری هستند. به اعتقاد مخالفان وقتی فردی می‌تواند سه همسر

عروسی را در پارلمان کشور تصویب کنید.

خبر

بازدید پامپو از جولان و کرانه باختری در سفر به منطقه



وزیر خارجه آمریکا در جریان سفرش به اراضی اشغالی از ارتفاعات جولان و شهرک‌های اسرائیلی در کرانه باختری دیدن خواهد کرد. روزنامه القدس العربی نوشت، مایک پامپو، وزیر خارجه آمریکا نخستین وزیر خارجه این کشور خواهد بود که از این اراضی که از نظر جامعه بین‌الملل، اسرائیل غیرقانونی آنها را به اشغال خود در آورده، دیدن می‌کند. وبسایت اکسیوس به این نتیجه رسیده است که پامپو به دنبال رقابت احتمالی بر سر ریاست جمهوری در سال ۲۰۲۴ است و سفرش به ارتفاعات جولان و کرانه باختری برایش فرصتی است تا نقش خود را در تحولات سیاسی دولت دونالد ترامپ در خصوص اسرائیل تقویت کند. دولت دونالد ترامپ که در حال پایان یافتن است، حاکمیت اسرائیل بر ارتفاعات جولان را به رسمیت شناخت اقدامی که با قوانین بین‌المللی و سازمان ملل و سیاست

های آمریکا که ارتفاعات جولان را اشغالی می‌دانست، مغایرت دارد. اکسیوس گزارش داد که پامپو از یک کارخانه شراب‌سازی در شهرک بساغوت در کرانه باختری بازدید خواهد کرد. در این راستا گفته می‌شود که قرار است کلارک کوپر، معاون وزیر خارجه آمریکا در امور سیاسی و نظامی از ۱۵ تا ۲۲ نوامبر به حاشیه خلیج فارس سفر می‌کند.

صدور فرمان عفو عمومی در سودان

رئیس‌شورای حاکمیتی سودان فرمان عفو عمومی تمام کسانی را که سلاح حمل کرده‌اند، صادر کرد. به گزارش الجزیره، در متن فرمان عبدالفتاح البرهان، رئیس‌شورای حاکمیتی سودان آمده است: فرمان عفو عمومی شامل تمام کسانی است که سلاح در دست گرفته‌یاد هر گونه عملیات نظامی یا جنگی باهر عملیات مرتبط با عملیات جنگی شرکت‌شکرت کرده‌اند. فرمان عفو عمومی شامل کسانی که حکم جلبشان از سوی دیوان کیفری بین‌المللی صادر شده، نیست. این فرمان همچنین شامل کسانی که با کیفرخواست‌هایی در باره جنایت‌نسل‌کشی یا جنایت علیه بشریت مواجهند یا حکم‌های قصاص علیه‌شان صادر شده، نیست. پس از صدور این فرمان، فیلم‌های ویدئویی از تظاهرات در خارطوم و استان‌های القضارف و کسلار در شرق سودان، دارفور غربی در غرب کشور و الشمالية در شمال سودان در شبکه‌های اجتماعی منتشر شده که در اعتراض به وضعیت بد معیشتی بوده و خواهان تجدیدنظر در سیاست‌ها شدند.



اتحادیه اروپا تحریم‌های ونزوئلا را تمدید کرد

شورای اتحادیه اروپا اعلام کرد، تحریم‌های این اتحادیه علیه ونزوئلا را برای مدت یک سال دیگر و تا تاریخ ۱۴ نوامبر ۲۰۲۱ تمدید کرده است. به گزارش اسپوتنیک، این نهاد وابسته به اتحادیه اروپا در بیانیه‌ای مطبوعاتی نوشت: شورای اروپا نظام تحریم‌های اتحادیه اروپا علیه ونزوئلا را برای مدت یک سال دیگر و تا ۱۴ نوامبر ۲۰۲۱ تمدید می‌کند. بر طبق این بیانیه، این تدابیر شامل تحریم تسلیحات و تجهیزات و ممنوعیت مسافرتی و اسناد دارایی‌ها در قبال فهرستی از ۲۶ مقام رسمی ونزوئلا هستند. اتحادیه اروپا مدعی شده این مقام‌های ونزوئلا باعث نقض حقوق بشر و تضعیف دموکراسی و حاکمیت قانون مسئول هستند. پایان ماه ژوئن شورای اتحادیه اروپا فهرست مقام‌های ونزوئلایی که هدف تحریم‌های قرار می‌گیرند را بابت نقش داشتن آنها در تصمیم و اقدامات تضعیف کننده دموکراسی و حاکمیت قانون در ونزوئلا افزایش داد.

